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Abschéatzen der metrischen Lange

Name:

Stelle fest, welche Auswahl jede Frage korrekt beantwortet.

1)

4)

7)

10)

13)

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur
{HO6he eines Apfels} passt?

A. 10 millimeters
B. 10 zentimeters
C. 10 meters

D. 10 kilometers

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur
{H6he eines Tennishalls}

passt?

A. 8 millimeters
B. 8 zentimeters
C. 8 meters

D. 8 kilometers

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur
{Lénge eines Schllissel s}

passt?

A. 50 millimeters
B. 50 zentimeters
C. 50 meters

D. 50 kilometers

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur

{Lange eines
Fullpallfeldes} passt?
A. 110 millimeters
B. 110 zentimeters
C. 110 meters

D. 110 kilometers

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur

{Lénge einer
Buroklammer} passt?
A. 25 millimeters

B. 25 zentimeters

C. 25 meters

D. 25 kilometers

2)

5)

8)

11)

14)

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten

3)

zur { Breite eines Stuicks

Brot} passt?

A. 10 millimeters
B. 10 zentimeters
C. 10 meters

D. 10 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten

6)

zur { Lange eines Flusses}

passt?

A. 24 millimeters
B. 24 zentimeters
C. 24 meters

D. 24 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten

9)

zur { H6he einer Schachtel

Musdli} passt?

A. 30 millimeters
B. 30 zentimeters
C. 30 meters

D. 30 kilometers

Finde heraus, welche
Maoglichkeit am besten
zur {Lange eines
Schulflures} passt?

A. 30 millimeters

B. 30 zentimeters

C. 30 meters

D. 30 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten
zur { Lange eines
Blgeleisens} passt?
A. 18 millimeters

B. 18 zentimeters

C. 18 meters

D. 18 kilometers

12)

15)

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{H6he einer Dose Gemiise}
passt?

A. 102 millimeters

B. 102 zentimeters

C. 102 meters

D. 102 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{ Hbhe eines Riesenrades}
passt?

A. 25 millimeters

B. 25 zentimeters

C. 25 meters

D. 25 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{Lénge eines Hammers} passt?
A. 41 millimeters

B. 41 zentimeters

C. 41 meters

D. 41 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{Lange einer Zahnburste}
passt?

A. 18 millimeters

B. 18 zentimeters

C. 18 meters

D. 18 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{H6he einer Geburtstagskerze}
passt?

A. 50 millimeters

B. 50 zentimeters

C. 50 meters

D. 50 kilometers

Antworten

10.

11.

12.

13.

14.

15.
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Abschéatzen der metrischen Lange

Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welche Auswahl jede Frage korrekt beantwortet.

1)

4)

7)

10)

13)

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur
{HO6he eines Apfels} passt?

A. 10 millimeters
B. 10 zentimeters
C. 10 meters

D. 10 kilometers

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur
{H6he eines Tennishalls}

passt?

A. 8 millimeters
B. 8 zentimeters
C. 8 meters

D. 8 kilometers

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur
{Lénge eines Schllissel s}

passt?

A. 50 millimeters
B. 50 zentimeters
C. 50 meters

D. 50 kilometers

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur

{Lange eines
Fullpallfeldes} passt?
A. 110 millimeters
B. 110 zentimeters
C. 110 meters

D. 110 kilometers

Finde heraus, welche

Moglichkeit am besten zur

{Lénge einer
Buroklammer} passt?
A. 25 millimeters

B. 25 zentimeters

C. 25 meters

D. 25 kilometers

2)

5)

8)

11)

14)

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten

3)

zur { Breite eines Stuicks

Brot} passt?

A. 10 millimeters
B. 10 zentimeters
C. 10 meters

D. 10 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten

6)

zur { Lange eines Flusses}

passt?

A. 24 millimeters
B. 24 zentimeters
C. 24 meters

D. 24 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten

9)

zur { H6he einer Schachtel

Musdli} passt?

A. 30 millimeters
B. 30 zentimeters
C. 30 meters

D. 30 kilometers

Finde heraus, welche
Maoglichkeit am besten
zur {Lange eines
Schulflures} passt?

A. 30 millimeters

B. 30 zentimeters

C. 30 meters

D. 30 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten
zur { Lange eines
Blgeleisens} passt?
A. 18 millimeters

B. 18 zentimeters

C. 18 meters

D. 18 kilometers

12)

15)

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{H6he einer Dose Gemiise}
passt?

A. 102 millimeters

B. 102 zentimeters

C. 102 meters

D. 102 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{ Hbhe eines Riesenrades}
passt?

A. 25 millimeters

B. 25 zentimeters

C. 25 meters

D. 25 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{Lénge eines Hammers} passt?
A. 41 millimeters

B. 41 zentimeters

C. 41 meters

D. 41 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{Lange einer Zahnburste}
passt?

A. 18 millimeters

B. 18 zentimeters

C. 18 meters

D. 18 kilometers

Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur
{H6he einer Geburtstagskerze}
passt?

A. 50 millimeters

B. 50 zentimeters

C. 50 meters

D. 50 kilometers

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Antworten
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